
 
 
 
 

 

 

 

MATERIALES: 

RECIPIENTES PLASTICOS COMO TARROS DE ACEITE, TARROS 

DE CHOCOLISTO U OTROS. 

Recuerda traer tu tarrito bien lavado desde casa para evitar malos olores 

dentro del aula de clase. 

ESCARCHA, TEMPERA Y PAPEL DE COLORES COMO IRIS. 

Recuerda traer pegante y tijeras. 

Colocamos pegante en donde deseemos realizar nuestra decoración, ya sea la 

escarcha o tiritas de papel, corazones u otros de tu agrado. 

 
Una vez adecuadas, cortamos las botellas por la mitad, teniendo mucho 

cuidado de no ir a cortarnos. 

 
 

Coloca hilos dorados de tu escarcha para que quede bien llamativo. 

 

Se le coloca cinta adhesiva en los filos, para evitar que con el roce algún 

estudiante se corte y se dejan preparadas para su posterior decoración. 

  
 

LISTO ¿QUE TAL TE PARECIO EL TRABAJO? 

  

CONTESTA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS. ¿EN TU CASA REALIZAN RECICLAJE?, ¿DE QUE MATERIALES?, ¿QUE TE GUSTARIA RECICLAR Y 

PARA QUE LO REUTILIZARIAS? INVESTIGA SOBRE CALENTAMIENTO GLOBAL PARA LA PROXIMA CLASE. 

Lic.Esp.  INGRY CARINA COY  CHACON 
AREA DE MATEMATICAS GRADO SEXTO 

SEMILLERO DE POTENCIACION  
CREACION DE BOTILITOS PARA DECORACION Y REUTILIZACION 


